
8ª REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 02-04-2024. 

 

                      No segundo dia do mês de abril do ano dois mil e vinte quatro, as dezenove 

horas na sede da Câmara Municipal de Congonhinhas, Estado do Paraná, situada na rua 

Oscar Pereira de Camargo, 396, realizou-se a presente sessão ordinária, com a presença 

dos Srs. Vereadores: Ademar Alves Cardoso, Chelse Marcolino Simões, Everton Carlos 

Machado, Joelglerson Ricardo de Lima, Lucimar Angelo de Lima, Nilson Rodrigues dos 

Santos, Ricardo Batista dos Santos, Valdinei Luca da Silva e ausente Juares Gabriel 

Mariano. Os presentes realizaram uma oração e um minuto de silencio pelos falecimentos 

ocorridos no Município. Os projetos a seguir aguardam prazos regimentais para a segunda 

votação: PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 009/2024, que dispõe sobre o Plano Diretor 

Municipal do Município de Congonhinhas/PR e dá outras providências e PROJETO DE LEI 

DO EXECUTIVO Nº 010/2024, que delimita o Perímetro Urbano da Sede Urbana do 

Município de Congonhinhas/PR e dos Distritos de São Francisco do Imbaú; Distrito Santa 

Maria do Rio do Peixe; Patrimônio Nossa Senhora do Carmo, Patrimônio de Vitópolis e da 

Vila Rural Francisco Tozzi e dá outras providências. O PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO 

Nº 030/2024, que dispõe sobre abertura de Crédito Adicional Especial para fins de criação 

de despesa do Fundo Municipal de Saneamento Básico e Ambiental, e dá outras 

providências, o qual permanece nas comissões aguardando resposta de oficio. Na 

sequência passou-se a apreciação e votação dos seguintes projetos: PROJETO DE LEI DO 

EXECUTIVO Nº 011/2024, que dispõe sobre a Lei de Zoneamento, Uso e Ocupação do Solo 

do município de Congonhinhas/PR e dá outras providências, o qual obteve pareceres 

favoráveis de todas as comissões e foi aprovado por unanimidade em primeira votação e 

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 012/2024, que dispõe sobre a Lei de Parcelamento 

do Solo do município de Congonhinhas/PR e dá outras providências, o qual obteve 

pareceres favoráveis de todas as comissões e foi aprovado por unanimidade em primeira 

votação. Os demais projetos que acompanham o projeto de Revisão do Plano Diretor, 

também permanecem nas comissões, mas por questão de ordem, serão analisados e 

pautados na sequência de sua numeração. Após passou a palavra para o Vereador 

Valdinei, que agradeceu a presença de todos e fez as seguintes indicações: ao setor de 

Obras e Viação que seja feita manutenção na estrada mestre no Marabá, com início na 

propriedade do sr. Miro até a ponte, e também em alguns trechos onde passa o transporte 

escolar dentro do Assentamento Carlos Lamarca e ao setor responsável que seja feito 

cascalhamento na estrada que passa o transporte escolar no assentamento Carlos Lamarca, 

com início na propriedade do Sr. Arlindo até propriedade da Sra. Silvana, as quais foram 



aprovadas por unanimidade. Requereu ainda envio de oficio ao setor competente solicitando 

informações ao setor responsável sobre os gastos totais do Município com as festividades 

de 79 anos de Congonhinhas, e também que sejam especificados esses valores: Gastos 

com cavalgada, locutores, palco móvel, palco na Praça Central, banheiros, praça de 

alimentação, segurança, apresentação de motos e carros e também o valor de cada show, 

entre outros gastos. Após passou a palavra para o Vereador Lucimar, que agradeceu a 

presença de todos e fez indicação ao setor responsável para que o mais breve possível se 

programar para fazer recape asfáltico, ou pelo menos em caráter emergencial fazer 

operação tapa buracos, na Avenida São Paulo, no trecho entre a Rua Curitiba e Rua 

Vereador Aparecido Gerson Borges, a qual foi aprovada por unanimidade. Após passou a 

palavra para o Vereador Ademar, que agradeceu a presença de todos e disse não ter 

indicações para realizar no momento. Após passou a palavra para o Vereador Ricardo, que 

agradeceu a presença de todos e disse não ter indicações para realizar no momento. Após 

passou a palavra para o Vereador Chelse, que agradeceu a presença de todos e fez as 

seguintes indicações: ao setor responsável que seja feita manutenção nas ruas do 

Patrimônio Nossa Senhora do Carmo; que seja feita a correção do terreno da Escola do 

Campo Nossa Senhora do Carmo, com limpeza dos matos, terraplanagem ou algo 

semelhante, visando o aproveitamento do espaço, bem como possibilidade de 

desmembramento da área e que seja analisada a possibilidade do aproveitamento do 

espaço do antiga Fábrica de Sabão na Rua Anatalício Rodrigues Simões, com instalação de 

parquinhos e/ou campinho sintético, as quais foram aprovadas por unanimidade. Requereu 

ainda envio de oficio em reconhecimento ao Poder Executivo pela promoção da geração de 

empregos/renda com incentivos às empresas, sejam elas pequenas, médias ou grandes, 

incluindo produtores rurais de diversos segmentos. Após passou a palavra para o Vereador 

Joelglerson, que agradeceu a presença de todos e disse não ter indicações para realizar 

no momento. Após passou a palavra para o Vereador Everton, que agradeceu a presença 

de todos e disse não ter indicações para realizar no momento. E não havendo mais nada a 

tratar o Sr Presidente encerrou a presente sessão do que para constar vai assinada por mim 

Karla de Fátima Yamashita, pelo Sr. Presidente, 1º Secretário e demais Vereadores 

presentes. 


